

快报记者 赵丹丹在**市城市管理局**为你报道

西瓜直销点摆到你家门口

从7月1日到8月31日,江南八区将设800—1000个临时西瓜摊点

又到了西瓜成熟的季节,不少瓜农开始涌入城区,在街头巷尾卖西瓜。昨天记者从南京市城市管理局获悉,今年的“西瓜新政”已经出台,从7月1日到8月31日,南京江南八区将设800—1000个临时西瓜摊点。

随着涌入城区的瓜农越来越多,南京市城市管理局市容处副处长马良琪表示,瓜农是禁止在全市主干道、车站、码头、“窗口”地段、小公共汽车通行的街巷以及出新过的小街巷设点销

售西瓜的,也严禁用运输车辆占用道路销售。他们还是鼓励瓜农进入室内集贸市场、经市里批准的摊点疏导群进行销售。为了方便瓜农卖瓜,今年7月1日起,他们在江南八区范围内设800—1000个临时西瓜销售点,各街道将选择4—5条街巷集中设置,每个街道不超出12个,设置统一的销售摊棚。

如果你是瓜农,想申请临时西瓜摊点,只要按照以下流程就可以申请:带上身份证等有关证

明,最好是由村委会开的瓜农身份证明,到指定街道城管科免费办理相关手续,领取统一制作编号的临时西瓜销售证,每个瓜农还可以领到瓜棚、一个垃圾桶,由于是统一制作瓜棚,瓜农在办理手续时要先交200元押金,退还瓜棚时200元会全部退还,管理单位不得违规收费。

记者注意到,和往年不同的是,今年临时西瓜摊点的设立时间迟了半个月,而且总体时间也较去年短了。马良琪称,由于今

年气温上升幅度不快,西瓜普遍晚熟,很多外地西瓜还没有大量上市,所以推后15天。再从往年西瓜销售的情况来看,一般到8月底,西瓜就陆续下市了,总体时间也短了。

那么现在已经有一些瓜农进城卖瓜了,对于这批瓜农如何规范他们的销售?他表示,早到的瓜农现在就可以到街道城管科进行申请,尽管临时证还没有统一发放下去,相关人员也会组织他们集中统一销售。

通风报信

知道一点,方便更多

通讯员 崔玉艳 记者 安莹报信

男性性功能下降 要小心骨质疏松

性腺功能低下的老年男性,俗称“ED”,很容易发生骨质疏松,可是大多数患者都无骨质疏松症状,所以很容易被忽视。东南大学附属中大医院骨质疏松门诊副主任医师金晖介绍,雄激素对于成年男性正常性功能是必需的。同样,它对于老年男性骨质密度的维持也十分重要。研究表明,男性65岁之后,性功能开始减退,雄激素水平降低。这种变化导致活化的维生素D减少,从而影响胃肠对钙的吸收,使造骨原料缺乏。

记者 刘峻报信

是否糖尿病 诊断标准要修改

一直以来,血糖都是糖尿病诊断的重要标准,但是血糖的日间波动大,很多人都困惑自己究竟算不算糖尿病,需不需要吃药治疗。昨天,鼓楼医院内分泌科主任朱大龙告诉记者,近期将举行全世界以及全国的糖尿病协会年会,正式确定将糖尿病的诊断标准更改为糖化血红蛋白,而不仅是血糖浓度。糖化血红蛋白这个指标相对要稳定得多,不会因为运动或者进食而出现明显的波动。能够稳定可靠地反应出检测前90-120天内的平均血糖水平。糖化血红蛋白高于6.5%就可以确诊为糖尿病了。

通讯员 李英 记者 谢静娴报信

有人落水了 自动抛个救生圈

有人不慎落水,该如何快速而有效地施救?最近,南京理工大学机械工程学院2007级刘星、蓝剑锋、吴小琅、郭玉洁、刘萍五名同学成功研发“落水者弹射救援装置”,使落水精准化救援成为可能。这种装置可以通过配有传感器的瞄准装置对落水人员进行准确定位,同时通过弹簧控制装置将救生圈抛射出去,再将绳索拉回,即可成功地对落水人员施救。在刚刚结束的江苏省第三届机械创新设计大赛中,“落水者弹射救援装置”荣获一等奖。下一步,他们将尝试尽快将这项技术应用于实际生活中,并进一步改进该装置的功能。

快报记者 刘峻在**省卫生厅**为你报道

住院病人探视新规遭遇执行难

有专家说这是医院“嫌麻烦”

近日,江苏省卫生厅印发《关于加强医院探视管理》的试行规定,每位住院患者每周最多允许被探视3至4次,每次不超过1小时。对于这一规定,多家医院表示,执行起来有点难。一家中型医院的负责人告诉记者,大医院成本太大,小医院又没有必要实行这个,毕竟住院人数很少。

探视新规遭遇执行难

这一次出台的新规对探视患者的时间做了严格的限定,每位住院患者每周允许被探视3~4次,时间为每天的15:00~21:00,每次探视不超过1小时。探视者要先到规定地点领取探视牌,凭牌进入病房,每名患者同时限2人探视(算一次探视)。新规进一步严格了探视者的登记工作,登记内容包括姓名、性别、年龄、职业、工作单位或家庭住址、与被探视者关系等。探视者需出示身份证、学生证、工作证等有效证件。“这些内容在以往的规定中是看不到的”,专家说,这也是从保护病人利益出发的,“不过,以前虽然有探视方面的规定,但在执行力度上确实一直不如意,比如探视时间,一度允许早晨十点半以后就放开了。”

探访:大多医院不设防

昨天下午两点半,记者探访

探视新规:

- 病人每周最多允许被探视3至4次
- 每次探视不超过1小时,时间为15:00~21:00
- 探视病人要登记姓名、性别、年龄、职业、工作单位或家庭住址、与被探视者关系
- 探视者要出示身份证、学生证、工作证等有效证件

了城区两家大医院,除了妇产科等少数科室外,大多数科室都是敞开,并不设防,也没有什么人要求查看证件,有的住院病房甚至门都是敞开的,“天这么热,大家会觉得特别闷。”一名清洁工作人员告诉记者。偶有探视人员进来,医生和护士都是各干各的事情,并不过问。一名护士告诉记者:“别说是病房,就是医生办公室,也是敞开的,经常看到陌生人在里面,一问是干什么的,都说找医生。有人来探视,不抽烟都算不错了,哪有要证件的。”倒是家属十分警惕,记者借口找厕所,连续进入两个病房,都被家属拒绝了,一名陪护家属说:“外人进来容易传染病菌,要上厕所到外面上去。”

医院工作人员表示,除了重症监护室,普通病房要做到完全“封闭”式管理,几乎不可能。目

前江苏省人民医院为了做到对探视的管理,也仅在三个病区配置了值班保安,普通病房无法做到如此细致的管理。

南京尚无一家医院完全执行

“规定探视时间可能还比较好操作,但是要登记,那成本就不得了。”一家医院负责人告诉记者,“现在一家大型医院少说有1000张以上的床位,家属及探视者至少是其3-4倍,每天要派专人负责‘把门’,还登记身份证,可能没有一家医院有这样的实力,现在我们医院就产科能做到这一点,其他科室还做不到。”该负责人称,可能省卫生厅还要召集大家开会,拿出一个实施方案。

除了人力成本非常大外,紧

张的医患关系,也让这一规定非常难以执行。“现在患者住院后,如果手术,需要医生与家属的反复沟通。”该负责人告诉记者,有的手术有危险性的时候,医生为了规避风险,在手术前,必须和至少10位以上的家属沟通,而且家属来得越多越好。现在新规出来了,只能被探视3-4次,家属看不到患者的实际情况,不和患者本人商量沟通,怎么再和医生沟通呢。“即使手术后,这么严格的规定探访时间和方式,恐怕又会引来家属和医生的对立,家属再投诉,那么医院管理部门又是非常头疼。”

有专家称医院“嫌麻烦”

“以前可以限定,怎么现在就不能了?”也有专家告诉记者,其实医院一直是特殊的场所,十几年前就禁止随意探访了,而且有明确规定,上午是医生查房时间,不允许探视,遇到有家属来,都要将家属劝说到病区外。同时,探视的次数也做了严格的规定,一般重症病人不允许探视,病情趋好后,才逐渐放宽探访次数。遇到突发性事件,例如甲流等,探视制度有时还更加严格,比如严格限定探视时间及人数等。“现在这些大医院过于强调理由,主要是怕增加成本,怕多加责任而已。”专家说。



朗閣 2010 年度雅思考情全国发布会 高中生专场

抢票热线: 400 811 6336

发布会时间: 2010年6月12日(周六) 下午13:30-16:30

发布会地点: 中山路55号新华大厦7楼 报告厅

领票地点: 1. 中山路55号(管家桥)新华大厦33层
2. 山西路8号金山大厦B座28层

交通: 可乘坐地铁1号2号线(新街口站下) 3W / 5W / 9W / 16W / 34W / 60W / 68W / 新街口站下

朗閣再添满分学员: 祝贺范晨悠同学获得雅思听力9分



为了孩子的前途,您一定要来!

——高中生 来朗閣学雅思 留学更简单

- 1. 高中课程不是唯一出路,还有一条通向更广阔世界的孩子!
- 2. 国内就业不是唯一选择,还有更多更广阔的国外著名高校向您的孩子敞开大门!
- 3. 注意! 只为出口准备的英语资格培训,您的孩子留学前最需要的语言培训!

现场报名课程惊喜88折

所有到场学员赠送价值千元高分礼包

学术支持: 

指定金融服务机构:  浦发银行·南京分行 吴江支行 玉山支行